Anreopa 11 ceiHBII

Uppauuonan
menoeynep




Hppauuonan menoey oen aiuHbIMa1blCol 5
myoip manoacovlHbly IWIHOE, COHbIMEH il -
Kamap 0onuiek kopcemkiuimi 0apesrceniy, §

Heci3l Oonamvin menoeyoi aumamovls. -




Hppauuonan menoeynepoi wientyOin scannsl 20ici:

1) ezep uppauuonan menoeyoe oip :ana myoip 0o.ica, onoa
myoip 0enzici meHoeyoin 0ip ycak 00.1i2in0e KanamulH
emin mypienoipemiz. Qoan KeuiH meHoeyoiH eKi HcavlH
Oipoeil 0aperceze wivlzapy apKoliibl PAUUOHAT MeHoey
anamols;

2) ezep uppauuonan menoeyoe eKi Hemece 00aH Kon myoip
benzici 6oaca, onoa anovimeH myoipoin oipeyin
meHO0eyoiH 0Ip HcablHOa KAA0bIPbIN, MEeHOeyOiH eKl
HCazvlH OIpoeu 0apesiceze wvizapamol3. Cooan Keuin
Pauuonan menoey aiblHZAHUWA 0Cbl MICLN0L
Kaumanaumbsi3.

NppanuonaJ tenaeyaepiai memnryie auHbIMaJIbIHbIH
TA0BLJIFAH MIHAEPIiH MIHAETTI Typ/Je TEKCepy KakeT.
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Tenoeyoi wmewiniz: \/ 6—4x—x*> =x+4,

Wewyi J6—4x—x° =x+4,

€Ki HCARBIH KeaOpammaiimol3

6—4x—x"=x"+8x+16

—2x* —12x-10=0
eKi Jcazvln (-2) -ce 6on1emis:
x> +6x+5=0
x =-5, x, =-1.
X=-=5 0ez0e myoip

Kayaowi: -1
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Tenoeyoi wmewinis: xX—5/x-2+4=0

Hlewyi:

X—5\x—-2+4=0

xX+4=5/x-2 TeKcepy;
X+ 8+ 16 =25x— 50, et =11

Pl IRV o
T 11-5V11-2+4=0
B 11,
x,=0. 0=0.
Kayaowi: 6; 11. xX=6

6-5V6—2+4=0
2;% 0=0.




Tenoeyoi wiewtiniz: J3x-5-J4-x=1
Hlewyi:
V3x =5 — /4 — x =1, menoeyoin exi rcazvin K6aopammaimol3
3x—5-2J(Bx—5)(4-x)+4-x=1,

2x —2=2./(3x - 5)(4-x),

x—1=(3x-5)(4-x),
x> =2x+1=03x-5)(4-x),
x'=2x+1-12x+3x*+20-5x =0,

] Texcepy:
4x —19)C+21:O, x=3, \/9_5_\/4_3:1,
X =3 x L
: JAT5-5—4-175 %1, |
x, =1,75 - Gerne Ty6ip L ’ L

Kayaowi: 3.




Tenoeyoi wewtiniz: 254 x +3Y3=x =4 | : z
Hlewyi: H ==
S 5/ meHO0eyO0iH eKi Hca2blH YUMIHWI 0dpericeze ' = |
SR ULbI2APAMDL3 T
25+x+3(R/25+x)RAB3-x)+3R25+x)RA3-x)* +3-x =64, W
325+ 0)B-0)R25+x +3-x)=36,mn  25+x+PB-x)=4 @ .-
36 oa o
onoa: 123/(25+ x)(3 - x) = 73
i/ =) =3 MeHOeYOIH eKi Hca2blH YUIHWI 0apeiceze : ESea
> WIbl2apamol3 S
(25 +x)(3 —x) =
Y Texcepy: E
x° +22x-48=0, x=-24, 1+3=4
x, =24, x=2,3+1=4 =
I = =
X, =2. = | =
Kayabwvr: —24; J [_\,, — g
2 T =2



/Kana aitnvimanst encizy maciii apKbliibl
UABIRAPBLLIAMBIH KYPOeil uppauuonail mexnoeyep.

VX +8+3x+8=6

Tenoeyoi wewiiniz:
Hlewyi:
Jr +8+x* +8 =6,

4\/ x°+8 =t Oen benzinen, onoa \/x3 +8=¢*, mynoa t>0

t, =—3 -Oerze TYOIp
t, =2

P +1t-6=0

oyoan

Ux’+8 =2, menoeyoin exi yncazoin mopminwi dapesiceze wivlzapamviz @

x’+8=16

x=2.

Texcepy:
X = 2) aY 23 + 8 + 4’\/ 23 +8 = 6, ’/’é' Y

Kayaowvi: 2. 2@
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Tenoeyoi wewiiniz: {/ 5_+x +15 =

Hlewyi:

i/ 5—-Nx’ +15 = x, mendeyoin exi sncazvin yuwinwi dapexceze wvizapamois
5-x +15=x",
5-x" =x"+15, menoeydin exi sncazvin Keadpammaimoi3

25-10x" +x° = x° +15, T
eKcepy:

6 B —
X —11x" +10 =0, <30, 5—-+JQ10) +15 =410,

3 3
X =1 oen 0encinen anamol3

t2— 11t + 10 =0, 0+/10
=10, =1 x=1 Ve | |
oyoan 71=1
x> = 10, nemece x> =1
T
x =3/10 -6020e mybip X =1 (e
y S
Kayaowv: 1.




